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Zavarovalnica Adriatic Slovenica (AS) že več kot 25 let nudi svojim strankam celovito 
zavarovalno zaščito z zdravstvenimi, premoženjskimi, življenjskimi in pokojninskimi 
zavarovanji. Še močneje smo se povezali s KD Skladi in dodali v svoj polni krog varnosti tudi 
njihove varčevalne produkte. Ugledna in močna zavarovalnica, ki posluje v Sloveniji in s 
podružnico na Hrvaškem, zagotavlja stabilno poslovanje, varnost in ponuja najkakovostnejše 
storitve. Vso pozornost namenjamo potrebam svojih strank, zato z inovativnimi rešitvami 
razvijamo sodobno zavarovalnico, ki se aktivno odziva na potrebe sodobnega človeka. 
 
Proaktivnost, zmagovalna miselnost, strast in veselje ter odgovornost in zaupanje so vrednote, 
ki nas vodijo. Vsak dan ustvarjamo okolje, kjer se nenehno razvija in prenaša znanje. Smo 
Družini prijazno podjetje z močno organizacijsko energijo. S številnimi ukrepi in aktivnostmi 
skrbimo za zdravje na delovnem mestu ter medsebojno spodbujamo in razvijamo zdrav 
življenjski slog. Z uvedbo brezpapirnega poslovanja, ločevanjem odpadkov in varčevanjem 
energentov skrbimo, da naše poslovanje kar najmanj obremenjuje naravno okolje. Družbeno 
odgovorno delovanje gradimo od znotraj navzven. 
  
Veliko vlagamo v sodelovanje z okoljem, ki nam vrača zaupanje. Smo prijatelji in podporniki 
vrste nacionalnih organizacij na športnem, zdravstvenem in kulturnem področju in podpiramo 
projekte za ohranitev naravne in kulturne dediščine po vsej državi. V svoji AS Galeriji 
razstavljamo dela iz lastne bogate zbirke umetniških del in dela domačih in tujih umetnikov. 
Tako postaja AS Galerija z vsakim dogodkom vse bolj uveljavljen in profiliran razstavni 
prostor aktualne likovne in fotografske govorice, ki zavarovalnico povezuje z okoljem tudi na 
področju umetnosti. 
 
Preko ustanove AS Fundacija, prej KD Fundacije, ustanovljene leta 1995 z imenom Ajda 
Fundacija, posebno pozornost namenjamo izobraževanju mladih, nadarjenih posameznikov na 
različnih področjih. S štipendiranjem omogočamo študij mladim talentom s področja 
umetnosti, znanosti in športa, ki ustvarjajo presežke. Obenem iščemo sinergije za uspešno 
vključevanje mladih v družbo. Izobraževalna priložnost Za njimi stojimo, ki smo jo v AS 
Fundaciji izpeljali skupaj s Simfoničnim orkestrom RTV Slovenija in Cankarjevim domom, je 
mladim glasbenikom omogočila pomembno pridobivanje delovnih praks. Ponudila jim je 
pridobivanje orkestrskih izkušenj pod mentorstvom izkušenih glasbenikov, finalistom akcije 
pa še možnost bolj izpostavljene vloge na zaključnem koncertu s simfoniki in finančno pomoč 
za izobraževanje oziroma nakup glasbene opreme. 
  



 

 

Projekt Za njimi stojimo je primer dobre prakse, kako je mogoče s skupnim sodelovanjem, na 
kreativen način in v duhu naših vrednot za skupni cilj povezati izobraževalne ustanove, 
gospodarstvo in kulturne ustanove pri vključevanju mladih v delovno okolje in obenem pri 
zagotavljanju svežih kadrov. Projekt je poskrbel za aktivacijo mladih in komuniciranje dobrih 
zgodb pri mlajši generaciji, ki sedaj še študira in bo jutri na trgu dela. 
 
 
 


